H P ;&3 @ | % murtolukujen lisdys r(r?lill;f; _rgs;o -osa) (virheellinen
Nimi: Paivamaara: Pisteet:
3 7 1 6
Z 4+ = 42
6 3 9 7
3 2 1 1
4+ == Sl
7 4 6 3
I 2 5 6
4+ == 22
2 8 6 O
1 6 )
o 7 55
1 3 27 6
T < 0
6 4 g 5
6 5 3 1
— 4+ = R
5 4 7 4
7.1 3 5
4 2 6 2
2 1 3 7
6 5 9 6
2 4 7 1
48 6 4
1 2 5 4
9 9 9 3
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&0 = AN € (= rtolukujen lisiys (oikea murto -osa) (virheell
[ @ CEU murtolukujen lisays ni)lllrtej_lzlgla)o osa) (virheellinen
Nimi: Paivamaara: _ Pisteet:
3 7 17 5 1 6 6l

6 3 6 6 90 7 63

3 2 13 1 1 1

T 1. 1.1

7 4 14 6 3 0

1 2_3 5 6 3 1

St =7 i = =1=

2 8 4 6 9 2 2

1 6 6l s 5 4

= 2.2_4

9 7 63 55 5

1 3 11 2 6 29 0

6 4 12 g8 5 20 20

6 5 49 9 3 1 19

57420 20 =t 1" %

4 =" =n_ L0

4 2 4 24 6 > 3

2, 1_38 307 31

6 5 15 96 2 5

2.4 7 1 17 5

4 8 6 4 12 12

1. 2_1 5 4 17 8

9 9 3 973 9 9
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